Załącznik nr 7: Zasady refundacji pracodawcy wynagrodzenia opiekuna stażysty
1. Pracodawcy przyjmującemu stażystę na staż przysługuje refundacja dodatku do wynagrodzenia opiekuna praktykanta lub stażysty, w sytuacji, gdy opiekun (pracownik firmy przyjmującej na staż / praktykę zawodową) nie został zwolniony od świadczenia pracy, w wysokości nieprzekraczającej 10% jego zasadniczego wynagrodzenia wraz ze wszystkimi składnikami wynagrodzenia wynikającego ze zwiększonego zakresu zadań ale nie więcej niż 500,00zł brutto, za realizację 130 godzin praktyki zawodowej lub stażu zawodowego. Wysokość wynagrodzenia nalicza się proporcjonalnie do liczby godzin praktyki zawodowej lub stażu zawodowego zrealizowanych przez uczniów). Refundacji podlegają składki ZUS – ubezpieczenie emerytalne, rentowe oraz wypadkowe w wysokości proporcjonalnej do wysokości dodatku.  
2. Wymagane dokumenty do refundacji:

· Nota obciążeniowa wraz z oświadczeniem (stanowiące załącznik do niniejszych Zasad).
· Lista płac wraz z potwierdzeniem odbioru wynagrodzenia w gotówce lub wyciąg bankowy potwierdzający wypłatę wynagrodzenia dla pracownika.
· Potwierdzenie zapłaty składek ZUS od przyznanego dodatku dla pracownika.
· Potwierdzenie zapłaty zaliczki na podatek dochodowy od przyznanego dodatku do wynagrodzenia pracownika. 
3.
Na jednego opiekuna stażu może przypadać jednocześnie nie więcej niż 5 stażystów. Wysokość refundacji jest nie zależna od ilości przypadających na jednego opiekuna stażystów i wynosi max. 500,00 zł brutto.
4.
Wynagrodzenie przysługujące opiekunowi stażysty jest wypłacane z tytułu wypełnienia obowiązków opiekuna i nie zależy od liczby uczniów, wobec których te obowiązki świadczy. 
WAŻNE !

Wymagane dokumenty do refundacji wynagrodzenia opiekuna stażysty muszą być złożone najpóźniej do 30.09.2025 roku. 
